
多良小学校の教育についてのアンケート（児童）１月実施

番号 そう思う
どちらかと
いえば
そう思う

どちらかと
いえば
そう思わな
い

そう思わな
い

加重
平均

肯定的な回答
をした児童の
割合

1 163 51 6 4 3.65 1 95.1%

2 89 79 34 24 3.03 2 74.3%

3 129 52 29 16 3.30 3 80.1%
学力の向上

4 94 55 13 2 3.47 4 90.9%
学力の向上

5 162 46 14 3 3.63 5 92.4%
かしこく

6 88 83 47 7 3.12 6 76.0%
かしこく

7 128 68 14 15 3.37 7 87.1%

8 144 63 9 10 3.51 8 91.6%

9 143 57 22 5 3.49 9 88.1%
心の教育

10 111 89 19 6 3.36 10 88.9%
心の教育

11 103 70 15 4 3.42 11 90.1%
心の教育

12 115 85 13 10 3.37 12 89.7%
やさしく

13 137 68 11 11 3.46 13 90.3%

14 112 84 21 7 3.34 14 87.5%
健康・体つくり

15 107 91 21 8 3.31 15 87.2%
健康・体つくり

16 150 64 10 3 3.59 16 94.3%
健康・体つくり

17 151 55 15 6 3.55 17 90.7%
健康・体つくり

18 123 75 18 10 3.38 18 87.6%
健康・体つくり

19 101 80 34 12 3.19 19 79.7%
たくましく

20 131 60 27 8 3.39 20 84.5%
特別活動の充実

取り組む内容や取り組み方を自分で考えて、自学ノートに取り組むこ
とができていますか。

調　査　項　目

学校目標（元気いっぱい笑顔いっぱいともに学び合う多良っ子）や自
分の学級の目標を知っていますか。

学校は楽しいですか。（好きですか）

読書をすることは楽しいですか。

外国語の授業で、英語で聞いたり話したりする力がついていると思い
ますか。（3年生以上）

好きな教科や得意な教科があり、自分も楽しみながら勉強すること
ができていますか。

授業では、自分の思いや考えを友達に伝えたり、発表したりすること
ができていますか。

家庭学習は、毎日できていますか。
（家勉 週間のときは、1年…30分、2年…40分、3年…50分、4年…60
分、5年…70分、6年…80分　が目安です）

先生は、分かりやすく教えてくれますか。

将来の夢や目標（めあて）をもっていますか。

人権集会や全校集会での話などを通して、人権について深く考える
ことができていますか。

運動会を通して、心や体が成長したと感じることができましたか。

あいさつや返事、授業中の発表など元気よくできていますか。

学級会には進んで参加することができていますか。

困っている人やまわりの人にやさしくすることができていますか。

先生は、皆さんが困ったことや悩みなどを相談したら、よく聞いてくれ
ますか。（くれると思いますか）

校内では、落ち着いた生活を送ることができていますか。

無言掃除に取り組むことができていますか。

時間を意識してみんなで協力し、楽しく給食をとることができています
か。

登校班で協力して、安全に登校することができていますか。
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回答の内訳（児童）

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない


